Q1
My child has generally has a positive experience in school this year?

ANSWER CHOICES * RESPOMNSES

- Yes 100.00%

* MNo 0.00%

TOTAL

Q2

| am pleased with the progress my child has made this year?
ANSWER CHOICES *  RESPOMNSES

- Yes 97.50%

- Mo 2.50%

TOTAL
Q3
School has take account and acted upon any concerns that | have had?
ANSWER CHOICES ~*  RESPONSES
~ Strongly agree 65.00%

v Adres 25.00%

w MNeither agres nor disagree 7.50%

~ Disagree 0.00%

w Strongly disagree 2.50%
TOTAL

Q4

| am happy that my child feels safe in school?

ANSWER CHOICES *  RESPONSES
~  Strongly agree 77.50%

v Agree 17.50%

~  MNeither agree nor disagres 5.00%

~ Disagree 0.00%

-  Strongly disagree 0.00%
TOTAL

Q5

School is well led and managed?

ANSWER CHOICES ~*  RESPONSES

~  Strongly agree 70.00%

-~ Agree 22.50%

= MNeither agres nor disagree 7.50%

~ Disagree 0.00%

= Strongly disagree 0.00%
TOTAL
Q6

School takes into account my child's mental health and wellbeing?

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES
w  Strongly agree 60.00%

~ Agree 27.50%

w  MNeither agree nor disagree 10.00%

~ Disagree 0.00%

= Strongly disagree 2.50%

TOTAL

40

40

40



